



Председатель СК России обратился к Генеральному прокурору в связи с приговором Оксане Ткаченко



Председатель Следственного комитета России Александр Бастрыкин обратился к Генеральному прокурору Российской Федерации Юрию Чайке в связи с вынесением приговора жительнице Алтайского края Оксане Ткаченко, которая была осуждена к 6 годам лишения свободы за покушение на убийство своего супруга.

Основанием для обращения стали результаты тщательного анализа копий материалов уголовного дела и приговора в центральном аппарате СК России, который показал, что первоначально по результатам расследования было принято обоснованное решение о прекращении уголовного дела, однако это решение было отменено прокурором. После возобновления следствия на основании изменения показаний одним из очевидцев событий расследование проводилось с явным обвинительным уклоном. Ни следствие, ни суд не исследовали доводы защиты, не изучили личность потерпевшего, ранее дважды судимого за



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

преступления против личности, не выяснили причины изменений показаний ключевым свидетелем и не проанализировали все данные об обвиняемой, которая в указанной ситуации преследовала цель защитить своего ребенка.

Все это привело к тому, что в отношении О.Ткаченко на основании неполно проведенных как досудебного, так и судебного следствия был вынесен обвинительный приговор. В связи с этим Председатель СК России предложил Генеральному прокурору обжаловать приговор в кассационном порядке.

Официальный представитель СКР С.Петренко

13 Июля 2017

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1149817>